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EN LA CIUDAD DE SALVATIERRA, ESTADO DE GUANAJUATO, SIENDO LAS 17:24 

DIECISIETE HORAS CON VEINTICUATRO MINUTOS DEL DÍA 31 DE DICIEMBRE DE 

2022, REUNIDOS EN LA SALA DE CABILDO DE LA PRESIDENCIA MUNICIPAL LOS CC. 

GERMAN CERVANTES VEGA, PRESIDENTE MUNICIPAL, L.E.P. YATZIRI MENDOZA 

JIMÉNEZ, SÍNDICO DEL H. AYUNTAMIENTO Y LOS REGIDORES: C.P. JORGE LUIS 

ROSAS TAPIA, LIC. ANA TERESA PANIAGUA GARCÍA, IIS. ALEJANDRO LANUZA 

HERNÁNDEZ, LEFI. ALEJANDRA DEL CARMEN VARGAS GONZÁLEZ, ING. G.E. 

MARISOL ALVARADO BARRERA, C. ANALUCÍA RODRÍGUEZ PRADO, LIC. JORGE 

LUIS ZAMORA CABRERA, C. JOSÉ LUIS RODRÍGUEZ RODRÍGUEZ, LIC. MARIA 

TERESA CERDA ROSAS Y DRA. SANDRA NADINE RAMÍREZ VERA, INTEGRANTES 

DEL H. AYUNTAMIENTO 2021-2024, PARA LLEVAR A CABO LA XXIII VIGÉSIMA 

TERCERA SESIÓN ORDINARIA, A DESARROLLAR BAJO EL ORDEN DEL DÍA QUE 

CONTIENE LOS SIGUIENTES PUNTOS: I.- LISTA DE ASISTENCIA Y COMPROBACIÓN 

DEL QUÓRUM LEGAL. II.- APERTURA DE LA SESIÓN. III.- APROBACIÓN DEL ORDEN 

DEL DÍA. IV.- SOLICITUD DEL TESORERO MUNICIPAL, A EFECTO DE QUE EL 

HONORABLE AYUNTAMIENTO ANALICE, DISCUTA Y EN SU CASO AUTORICE EL 

PRONÓSTICO DE INGRESOS, PROYECTO DE PRESUPUESTO DE EGRESOS Y 

PLANTILLA DE PERSONAL PARA EL MUNICIPIO DE SALVATIERRA, GUANAJUATO 

PARA EL EJERCICIO FISCAL 2023, DE CONFORMIDAD CON LO ESTABLECIDO EN EL 

ARTÍCULO 130 FRACCIÓN VI DE LA LEY ORGÁNICA MUNICIPAL PARA EL ESTADO 

DE GUANAJUATO. V.- CLAUSURA DE LA SESIÓN.- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - 

SE PASA AL DESAHOGO DEL I PRIMER PUNTO DEL ORDEN DEL DÍA, LISTA DE 

ASISTENCIA Y COMPROBACIÓN DEL QUÓRUM LEGAL. SE PROCEDE A PASAR LISTA 

DE ASISTENCIA A EFECTO DE COMPROBAR EL QUÓRUM LEGAL, ESTANDO 

PRESENTES LOS DOCE INTEGRANTES DEL AYUNTAMIENTO, EXISTIENDO EN 

CONSECUENCIA QUÓRUM. - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - 

SE PROCEDE A DESAHOGAR EL II SEGUNDO PUNTO DEL ORDEN DEL DÍA, 

APERTURA DE LA SESIÓN. PARA LO CUAL EL PRESIDENTE MUNICIPAL, GERMÁN 

CERVANTES VEGA MANIFIESTA QUE CON FUNDAMENTO EN LO ESTABLECIDO POR 

EL PÁRRAFO SEGUNDO DEL ARTÍCULO 62 DE LA LEY ORGÁNICA MUNICIPAL, 

DECLARA FORMALMENTE LA APERTURA DE LA SESIÓN.- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - 

SE PROCEDE A DESAHOGAR EL PUNTO III TERCERO DEL ORDEN DEL DÍA, 

APROBACIÓN DEL ORDEN DEL DÍA. EL LIC. JORGE LUIS ZAMORA CABRERA DICE: 

ABONO A MI VOTO DE ACUERDO A LA ORDEN, PARA ESPECIFICIAR QUE LA ORDEN 

DEL DÍA PUEDE SER DISTINTA DE UNOS O DE OTROS, PORQUE YO SOLO TENGO 

UNA INFORMACIÓN QUE SE LIMITA A LA PLANTILLA DE PERSONAL Y NO TENGO 



OTRA INFORMACIÓN Y AL PARECER MIS COMPAÑEROS TIENEN OTRA 

INFORMACIÓN MAS AMPLIADA. EL SECRETARIO DEL H. AYUNTAMIENTO DICE: EN 

ESTOS MOMENTOS POR LA COMUNICACIÓN QUE ME DAS LES HICE LLEGAR LA 

INFORMACIÓN DIGITAL VÍA WHATSAPP. EL LIC. JORGE LUIS ZAMORA CABRERA 

DICE: ESTOY A FAVOR DE LA ORDEN DEL DÍA, SIN EMBARGO ME DEJAN EN 

DESVENTAJA PARA GENERAR UN ANÁLISIS PROPIO. SE SOMETE A VOTACIÓN EL 

PUNTO, RESULTANDO: POR UNANIMIDAD DE VOTOS SE APRUEBA EL ORDEN DEL 

DÍA. - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -  

SE PASA AL DESAHOGO DEL PUNTO IV CUARTO DEL ORDEN DEL DÍA, SOLICITUD 

DEL TESORERO MUNICIPAL, A EFECTO DE QUE EL HONORABLE AYUNTAMIENTO 

ANALICE, DISCUTA Y EN SU CASO AUTORICE EL PRONÓSTICO DE INGRESOS, 

PROYECTO DE PRESUPUESTO DE EGRESOS Y PLANTILLA DE PERSONAL PARA EL 

MUNICIPIO DE SALVATIERRA, GUANAJUATO PARA EL EJERCICIO FISCAL 2023, DE 

CONFORMIDAD CON LO ESTABLECIDO EN EL ARTÍCULO 130 FRACCIÓN VI DE LA 

LEY ORGÁNICA MUNICIPAL PARA EL ESTADO DE GUANAJUATO. EL SECRETARIO 

DEL H. AYUNTAMIENTO DICE: EN ESTE SENTIDO LES LEO UN LISTADO QUE SE 

ANEXÓ, QUE ES PRONÓSTICO DE INGRESOS, PROPUESTA DE PRESUPUESTO 2023 

QUE TRAE DESCRITAS CADA UNA DE LAS ENTIDADES MUNICIPALES, DONDE SE 

DESCRIBE EL MONTO ASIGNADO 2022 Y LA PROPUESTA 2023, PARA UN 

PRESUPUESTO TOTAL DE 2023 Y POR ULTIMO VIENE EN HORIZONTAL LA PLANTILLA 

DE PERSONAL QUE TIENE EL SUELDO DIARIO, SUELDO 2022 Y LA PROPUESTA CON 

UN INCREMENTO DEL 5% MÁS PARA EL 2023 CON EL AGREGADO DE PRIMA 

VACACIONAL Y AGUINALDO. SE LE CONCEDE EL USO DE LA VOZ AL TESORERO 

MUNICIPAL QUIEN EXPLICA: LO MÁS RELEVANTE QUE EXISTE INGRESOS PRIMERO 

VEÍAMOS EL INCREMENTO Y SE DESCRIBE LOS DIFERENTES RECURSOS PROPIOS 

QUE SON LOS RECURSOS QUE SE ESTARÍAN OBTENIENDO, DE PARTICIPACIONES 

ESTARÍAN OBTENIENDO POR PARTE DEL MUNICIPIO POR EL ESTADO, SERÍA LA 

RECAUDACIÓN DE PARTICIPACIONES Y DE RAMO 33 FONDO 1 Y DE FONDO 2, CON 

UN INCREMENTO DEL 5% QUE FUE LO QUE LA SECRETARIA DE FINANZAS Y LA LEY 

ORGÁNICA NOS MENCIONA QUE TIENE QUE SER SIMILAR INGRESO Y EGRESO, POR 

LO TANTO SE ESTÁN DISTRIBUYENDO EN LOS EGRESOS ESTA RECAUDACIÓN, 

MONTOS RELEVANTES ES LA PLANTILLA DE PERSONAL MÁS LA PRIMA VACACIONAL 

Y AGUINALDO. LA 131 SON DIETAS, FONDOS PARA EL RETIRO, OTRAS 

PRESTACIONES, APOYOS PARA DEFUNCIONES, DESPENSAS, SON LOS GRANDES 

RUBROS QUE SE ESTARÍAN APLICANDO EL RECURSO Y SE DISTRIBUYE EN CADA 

UNA DE LAS DIRECCIONES LOS MONTOS, AHÍ SE REFLEJA LO QUE SON OBRAS 

PÚBLICAS, SEGURIDAD PÚBLICA, PRESIDENCIA, PROTECCIÓN CIVIL, DESARROLLO 

URBANO Y RURAL Y TODAS LAS DIRECCIONES QUE CONOCEN, ES A GRANDES 

RASGOS LO QUE LES ESTAMOS HACIENDO LA PROPUESTA DEL PRESUPUESTO 

PARA 2023, SE TRAE COMPARATIVO CON 2022 PARA QUE VEAN CUANTO RECURSO 

SE HA UTILIZADO PARA 2022 Y CUANTO SE ESTA PROPONIENDO EN 2023. LA DRA. 

SANDRA NADINE RAMÍREZ VERA DICE: CREO YA ME RESOLVIÓ MI DUDA, PERO ME 



COMENTABA LO DEL SUELDO BASE. EL TESORERO MUNICIPAL DICE: SI LO QUE SON 

SUELDOS SON DE LOS COMPAÑEROS. LA DRA. SANDRA NADINE RAMÍREZ VERA 

DICE: Y LO DE OTRAS PRESTACIONES. EL TESORERO MUNICIPAL DICE: OTRAS 

PRESTACIONES SON LAS DESPENSAS, LAS QUE USTEDES ESTÁN RECIBIENDO A 

TRAVÉS DE SU TARJETA, A TRAVÉS DEL COMBUSTIBLE Y A TRAVÉS DE LOS 

APOYOS, MÁS BIEN SON LAS PURAS DESPENSAS, PORQUE EL COMBUSTIBLE ESTA 

DESGLOSADO. LA LIC. MARÍA TERESA CERDA ROSAS PREGUNTA ¿Y LOS APOYOS?. 

EL TESORERO MUNICIPAL DICE: LO DEL SUBSIDIO ESTÁ EN LA 4391 Y ESOS SON 

LOS APOYOS Y EN COMBUSTIBLE ES LA 2613 Y EN EL CAPITULO 1000 VIENE OTRAS 

PRESTACIONES 1592 Y ES LA QUE TIENE LAS DESPENSAS QUE USTEDES ESTÁN 

RECIBIENDO. EL C.P. JORGE LUIS ROSAS TAPIA DICE: YO SI TENGO ALGUNOS 

COMENTARIOS OBSERVACIONES REFERENTE AL TEMA DE ALGUNAS PARTIDAS 

SOBRE TODO EL TEMA DE LAS PARTIDAS QUE TENEMOS EN EL HONORABLE 

AYUNTAMIENTO TANTO LOS REGIDORES COMO LA SINDICA MUNICIPAL, A 

PROPUESTA DE UN SERVIDOR CREO QUE LOS MONTOS QUE NOSOTROS ESTAMOS 

PERCIBIENDO POR EL TEMA DEL GASTO DE LA INFLACIÓN Y TODOS SABEMOS QUE 

YA ESTAMOS A LA MITAD DEL MES Y NO NOS ALCANZA, PERO CREO QUE ES BIEN 

IMPORTANTE QUE ESE RECURSO ESTE LLEGANDO A LA CIUDADANÍA Y 

OBVIAMENTE CON TODA FRANQUEZA SIN TENER UN DAÑO AL ERARIO PÚBLICO, 

CREO QUE DEBEMOS DE APOSTARLE TAMBIÉN A GENERAR ESE TEMA DE APOYOS 

SOCIALES, YA VEO QUE AQUÍ EL CONTADOR TRAE UNA PROPUESTA, PERO A ESA 

PROPUESTA QUE ÉL TRAE YO QUISIERA HACER UNAS MODIFICACIONES QUE 

FUERA EN EL TEMA DE APOYOS SOCIALES UN MONTO DE $14,000.00, AQUÍ VEO QUE 

HAY UN MONTO YA ESTABLECIDO, PERO SÍ ME GUSTARÍA QUE SE SUBIERA UN 

POQUITO MÁS, EN EL TEMA DE COMBUSTIBLE A $11,500.00 Y EN EL TEMA DE LA 

DESPENSA A $10,000.00, CREO QUE NO ES UNA PROPUESTA DESCABELLADA, ES 

UNA PROPUESTA CON BASTANTE CONCIENCIA, COMENTÁBAMOS Y DECÍAMOS LO 

QUE SIEMPRE HEMOS ESTADO DICIENDO, QUE ESTOS APOYOS VAN 

DIRECTAMENTE A LA CIUDADANÍA, Y CREO QUE ES UN TEMA MUY IMPORTANTE, 

ESA SERÍA UNA PRIMERA OBSERVACIÓN, LA SEGUNDA OBSERVACIÓN ES EL TEMA 

DEL RECURSO FISCAL EN EL 2023 QUE ES LA PARTIDA 1551 POR UN MONTO DE 

$150,000.00 QUE DICE CAPACITACIÓN A LOS SERVIDORES PÚBLICOS 

POSTERIORMENTE TENEMOS OTRA PARTIDA SIMILAR QUE SE LLAMA IGUAL EN EL 

CAPITULO 3341 QUE VIENE POR $300,000.00, MÁS BIEN AQUÍ LO QUE NOSOTROS 

HACÍAMOS LA OBSERVACIÓN AL TESORERO MEDIANTE UN ESCRITO ES QUE ESA 

CANTIDAD SE PUDIERA UTILIZAR PARA CAPACITACIÓN DEL HONORABLE 

AYUNTAMIENTO ASÍ COMO VIENE SERVICIOS DE CAPACITACIÓN POR UN MONTO DE 

$300,000.00 Y NADA MÁS QUE AHÍ ME QUEDA LA DUDA SI LA DEJAMOS EN LA 3341 O 

EN LA 1551 PORQUE SE REPITEN CONTA, UNA POR $150,000.00 Y LA OTRA POR 

$300,000.00, ENTONCES AHÍ ME QUEDA LA DUDA EN DONDE LA PODEMOS EJERCER 

SI EN EL CAPITULO 1000 O EN EL CAPITULO 3000  Y OTRA OBSERVACIÓN ES EN LA 

PARTIDA 3761 QUE ES VIÁTICOS AL EXTRANJERO POR UN MONTO DE $150,000.00 



ESTE AÑO NO SE EJERCIÓ PORQUE NO TUVIMOS NINGÚN VIAJE AL EXTRANJERO, 

PERO SI ME GUSTARÍA QUE ESTA PARTIDA FUERA VIÁTICOS NACIONALES Y EN SU 

DEFECTO SI SE UTILIZA O TUVIERA ESTE AYUNTAMIENTO QUE UTILIZAR EN VIAJES 

AL EXTRANJERO HACER UNA MODIFICACIÓN AL PRESUPUESTO Y PODER 

EJERCERLO. EL IIS. ALEJANDRO LANUZA HERNÁNDEZ DICE: REVISE LA PROPUESTA 

DEL PRESUPUESTO, POR PARTE DE TESORERÍA SE REUNIERON LAS ÁREAS DE LA 

ADMINISTRACIÓN Y VEO QUE RESPECTO AL AÑO ANTERIOR ESTA AUMENTANDO EL 

TEMA DE DESARROLLO RURAL, AHORA SON CATORCE MILLONES LO QUE ESTAMOS 

ANALIZANDO, DISCUTIENDO Y EN SU CASO EN SU MOMENTO APROBANDO, ES UNA 

DE LAS PRINCIPALES ACTIVIDADES ECONÓMICAS DE SALVATIERRA Y CREEMOS 

DESDE LA COMISIÓN DE DESARROLLO RURAL QUE YA HEMOS TENIDO ALGUNAS 

COMISIONES QUE SE DEBE DE SEGUIR IMPULSANDO Y APOYANDO A NUESTROS 

PRODUCTORES ESENCIALES SALVATERRENSES, DE IGUAL MANERA TAMBIÉN VEO 

QUE EN CUESTIÓN DE MATERIAL ELÉCTRICO QUE HA SIDO UNA DE LAS 

NECESIDADES MÁS BÁSICAS DEL MUNICIPIO EN LOS RECIENTES AÑOS, TAMBIÉN 

SE ESTA AUMENTANDO UN 8% RESPECTO AL AÑO ANTERIOR, ENTONCES CREO 

QUE CON ELLO PODREMOS CUBRIR MEJOR LAS NECESIDADES EN COLONIAS Y 

LOCALIDADES Y ÚNICAMENTE ME GUSTARÍA PROPONER SI EN SU CASO USTEDES 

LO VEN A BIEN PARA QUE SE ASIÉNTASE EN ACTA DOS SITUACIONES, UNA QUE EL 

GASTO DESGLOSADO DE TODAS LAS FESTIVIDADES EN EL MUNICIPIO SE 

PRESENTEN EN SU MOMENTO ANTE EL CUERPO EDILICIO CUANDO SEA LO 

INDICADO POR LA DIRECCIÓN DE TURISMO PARA EN SU CASO AUTORIZARSE 

PREVIAMENTE EN ESAS SESIONES Y TAMBIÉN QUE SE PUEDA INTEGRAR LO 

VEÍAMOS EN UNA SESIÓN DE COMISIÓN EN ANTERIORES SEMANAS UN PROGRAMA 

ANUAL DE BACHEO, PREVIAMENTE EL PRESUPUESTO DEL ÁREA QUE EN ESTE 

CASO SERÍA LA DIRECCIÓN DE OBRAS PÚBLICAS, ME GUSTARÍA QUE SI SE 

APRUEBA ESTA PROPUESTA QUE LES HAGO SE ASIENTE EN EL ACTA ESTAS DOS 

ULTIMAS PROPUESTAS. LA DRA. SANDRA NADINE RAMÍREZ VERA DICE: TAMBIÉN 

QUERÍA HACER LA PREGUNTA SI DENTRO DEL PRESUPUESTO VIENE LA PARTIDA 

PARA AYUDAR AL MODULO DE RIEGO, ME IMAGINO QUE EN SU MOMENTO HABRÁN 

DE BUSCARTE GERMAN, PERO ERA LA DUDA QUE ME PREGUNTABAN SI SE HABÍA 

DEJADO ALGÚN PRESUPUESTO PARA LIMPIA DE DRENES Y LAS DESCARGAS QUE 

HAY EN LAS ZONAS DE RIEGO, IGUAL ESA SERÍA UNA PROPUESTA QUE POR AHÍ SE 

TOMARA EN CUENTA ALGÚN PRESUPUESTO PARA AYUDARLOS. EL PRESIDENTE 

MUNICIPAL DICE: LA IDEA ES SEGUIR TRABAJANDO CONJUNTAMENTE CON EL 

PRESUPUESTO QUE YA SE TIENE DE OBRAS PUBLICAS Y DESARROLLO RURAL, IR 

AHÍ TRABAJANDO DE LA MANO EN ELLO, SI DE ALGUNA MANERA EN ALGÚN 

MOMENTO VIÉRAMOS QUE SE REQUIERE UN POCO DE MÁS TAMBIÉN SABEMOS 

QUE TENEMOS LA POSIBILIDAD DE HACER UNA MODIFICACIÓN, PERO LA IDEA ES 

TRABAJAR COMO SE TRABAJO EL AÑO PASADO PERO CON MÁS COORDINACIÓN Y 

PLANEACIÓN CON OBRAS Y CON DESARROLLO RURAL, PERO SI ESTA AHÍ 

CONSIDERADO. EL C.P. JORGE LUIS ROSAS TAPIA DICE: NADA MÁS SECRETARIO NO 



TUVE RESPUESTA DEL TESORERO. EL TESORERO MUNICIPAL DICE: ESTOY 

TOMANDO NOTA REGIDOR Y VA A SER LOS APOYOS Y COMBUSTIBLE, LO QUE TU 

MENCIONASTE SI SE APRUEBA EL AYUNTAMIENTO VOY A TENER QUE HACER UNA 

MODIFICACIÓN PORQUE SE VAN A TENER QUE INCREMENTAR ESTAS PARTIDAS, YO 

SOLAMENTE TOME LOS MONTOS QUE EN ESTOS MOMENTOS ESTAN PORQUE LA 

PROPUESTA ES COMO VIENE, ENTONCES VOY A TENER QUE HACER UNA 

ADECUACIÓN SI ES QUE USTEDES ASÍ LO DECIDEN PARA MODIFICAR LAS PARTIDAS 

QUE CONOCEN Y POR EL LADO DE LA CAPACITACIÓN Y LOS MONTOS AHORITA ME 

PASAS LOS MONTOS QUE ESTÁN SI TAMBIÉN ES DECISIÓN DEL AYUNTAMIENTO 

TOMO NOTA EN EL SENTIDO DE LO QUE ME ESTAS COMENTANDO PARA 

PRESENTARLO EN EL PRESUPUESTO QUE VA A QUEDAR, OBVIAMENTE ESTE ES UN 

PAPEL DE TRABAJO EN EL CUAL USTEDES SE ESTÁN BASANDO, EN EL CUAL 

AHORITA PODEMOS TOMAR LAS NOTAS QUE SEAN NECESARIAS PARA QUE SE 

ADECUE EL PRESUPUESTO COMO USTEDES LO VAN A AUTORIZAR. EL REGIDOR 

JORGE LUIS ROSAS TAPIA DICE: CABE MENCIONAR QUE EN LA SEGUNDA 

PROPUESTA DEL CAMBIO DE PARTIDAS NO HAY NINGÚN CAMBIO DE MODIFICACIÓN 

PRESUPUESTARIA, NADA MÁS EL CAMBIO DE CUENTAS BANCARIAS EN EL CASO DE 

LA CAPACITACIÓN DE LOS SERVIDORES PÚBLICOS POR UN MONTO DE $300,000.00 

QUE QUEDE ASENTADO EN EL ACTA Y EN EL TEMA DE VIÁTICOS INTERNACIONALES 

A VIÁTICOS NACIONALES POR $150,000.00, EXTRANJERO SE ELIMINA. LA LIC. MARÍA 

TERESA CERDA ROSAS PREGUNTA: NADA MÁS 3821 ES GASTO O GUANAJUATO. EL 

TESORERO MUNICIPAL CONTESTA: ES GASTO. EL LIC. JORGE LUIS ZAMORA 

CABRERA DICE: POR AHÍ EN LA ADMINISTRACIÓN PASADA TUVIMOS UN CONFLICTO 

PORQUE SE EJECUTÓ LOS VIÁTICOS INTERNACIONALES Y DESPUÉS TUVIMOS QUE 

ACLARAR QUE CONCEPTO ERA POSTERIORMENTE, JUNTO CON UN BUEN DE 

DECLARACIONES DE TIPO TÉCNICO CONTABLE. EL TESORERO MUNICIPAL DICE: 

CUANDO SALIERON A ESPAÑA. EL LIC. JORGE LUIS ZAMORA CABRERA DICE: SÍ, 

ENTONCES ES MÁS FACTIBLE MANTENER AMBAS PARTIDAS Y POSTERIORMENTE 

INCREMENTARLAS O DISMINUIRLAS, QUE ELIMINAR UNA PARTIDA Y REUBICAR 

TODO EL CONCEPTO DE EGRESO DE ESA PARTIDA EN OTRA, PORQUE LA 

PROPUESTA DE ALGUNOS COMPAÑEROS ES ELIMINAR VIÁTICOS EN EL 

EXTRANJERO Y PONLO COMO VIÁTICOS NACIONALES, PERO ESE CONCEPTO YA 

EXISTE, PARA QUÉ ELIMINAR ESE RUBRO SI EN ALGUNA SITUACIÓN EL 

PLANTEAMIENTO SE HACE, ENTONCES MI PLANTEAMIENTO SERÍA SI EN ALGÚN 

MOMENTO NECESITA MODIFICARSE QUE COMO ES UN PRONÓSTICO QUE SE 

MODIFIQUE PERO QUE NO SE SUPRIMA EL CONCEPTO, PORQUE PUEDE A 

NOSOTROS GENERARNOS UN CONFLICTO AHÍ, SERÍA AMBAS PARTIDAS DEJARLAS. 

EL C.P. JORGE LUIS ROSAS TAPIA DICE: EL PROBLEMA ES QUE NO HAY VIÁTICOS 

NACIONALES, SOLAMENTE HAY VIÁTICOS AL EXTRANJERO. EL SECRETARIO DEL H. 

AYUNTAMIENTO DICE: SERIA QUE SE QUEDEN LOS CUATROCIENTOS CINCUENTA 

EN LAS NACIONALES, NADA MÁS PARA NO QUITAR Y CINCUENTA MIL EN VIÁTICOS 

EXTRANJEROS, NADA MÁS PARA NO BORRAR EL CONCEPTO, ¿SÍ ESTA BIEN 



REGIDOR?. EL C.P. JORGE LUIS ROSAS TAPIA DICE: SI ME PARECE. LA DRA. SANDRA 

NADINE RAMÍREZ VERA DICE: A MÍ ME GUSTARÍA HACER UNA PROPUESTA, 

ESCUCHE LA PROPUESTA DE DESGLOSAR LOS EVENTOS QUE SE VINIERON 

HACIENDO EN EL TRANSCURSO DEL AÑO, NO SE GERMAN, EL AÑO PASADO QUIZÁ 

COMO ESTABA CON COVID Y TOME LA SESIÓN POR LÍNEA ERA A LA MEJOR MÁS 

COMPLICADA LA COMUNICACIÓN, PERO LO QUE INSISTO A MI ME GUSTARÍA COMO 

PROPUESTA QUE SE HICIERA UN COMITÉ DE FERIA DONDE PARTICIPÁRAMOS LAS 

FRACCIONES O EN SU MOMENTO PROPONGO JUNTO CON LA COMISIÓN DE 

TURISMO Y HACIENDA PARA ESTAR MÁS EMPAPADOS, MÁS EN COORDINACIÓN, 

ESA SERÍA PROPUESTA DE MI PARTE Y OTRO EL BACHEO QUE YA LO 

MENCIONARON Y LO DEL ALUMBRADO PORQUE HA HABIDO MUCHAS SOLICITUDES 

DE LAMPARAS QUE SABEMOS QUE POR EL VANDALISMO LAS DESTRUYEN Y LAS 

SITUACIONES POR LAS QUE SE DAÑAN Y SÍ LA GENTE SE ME HA ACERCADO 

MUCHO, ENTONCES POR AHÍ PEDIR UN POCO DE MÁS APOYO GERMAN. EL 

PRESIDENTE MUNICIPAL DICE: LA VERDAD QUE EL PRESUPUESTO ESTA ARMADO 

EN BASE A MUCHOS COMENTARIOS QUE SE HAN SUSCITADO EN ESTA MESA DEL 

AYUNTAMIENTO ESCUCHANDO LAS PROPUESTAS, LAS SOLICITUDES DE TODAS Y 

CADA UNO DE USTEDES, PERO TAMBIÉN IMPORTANTE EL HABER ESCUCHADO LAS 

SOLICITUDES DE LA MISMA CIUDADANÍA, DE ESA MANERA ESTÁ PROYECTADO Y 

COMO LO COMENTÉ Y LO HE SEGUIDO COMENTANDO UN SERVIDOR SIEMPRE 

ESTARÁ ABIERTO AL DIALOGO, A LOS ACUERDOS PARA SEGUIR GENERANDO 

SIEMPRE BUENAS PROPUESTAS A FAVOR DE SALVATIERRA Y POR SU PUESTO CON 

TODO GUSTO NADINE QUE SE QUEDE EN ACTA LA PROPUESTA DE QUE CON LA 

COMISIÓN DE TURISMO ARMAR ALGÚN COMITÉ PARA LA FERIA DE LA CANDELARIA, 

SIN NINGÚN PROBLEMA PARA QUE USTEDES TENGAN DE PRIMERA MANO TODA LA 

INFORMACIÓN QUE SE REQUIERA Y EN SU MOMENTO PODER TOMAR LA MEJOR 

DECISIÓN. LA LEFI. ALEJANDRA DEL CARMEN VARGAS GONZÁLEZ DICE: DE MI 

PARTE IGUAL REVISANDO EL PRESUPUESTO Y COMO COMPLEMENTO DE LA 

SESIÓN DE AYUNTAMIENTO PASADA POR AHÍ VEÍAMOS EL TEMA DE LOS CAMINOS 

SACA COSECHAS, VEMOS QUE EL PRESUPUESTO ES MÁS ALTO EN ESTE AÑO, SE 

ESTA CONSIDERANDO EL TEMA DEL CAMPO, TAMBIÉN EL OTRO TEMA QUE NOS HA 

PEGADO MUCHO ES EL TEMA DE LUMINARIAS, Y TAMBIÉN POR AHÍ SE 

INCREMENTÓ, EN TURISMO QUE HA SIDO IGUAL EL OBJETIVO ES POSICIONAR A 

SALVATIERRA EN EL TEMA TURÍSTICO, TAMBIÉN IGUAL LO VEO BIEN, CON EL TEMA 

DEL COMITÉ TAMBIÉN IGUAL ME SUMO A QUE SE PUEDA HACER UN COMITÉ Y 

PODAMOS ESTAR MÁS INFORMADOS Y DE ESA FORMA TRABAJAR MEJOR, 

ENTONCES EN LO GENERAL LO VEO BIEN EL PRESUPUESTO BIEN FORMADO Y YA 

VAMOS A ESTAR TRABAJANDO PRÓXIMAMENTE EN EL 2023 CON LA MEJOR ACTITUD 

Y ANALIZANDO TODOS LOS TEMAS QUE VAYAN SUFRIENDO Y POR AHÍ CON EL 

COMPROMISO DE TENER UN MEJOR ACERCAMIENTO CON LA SOCIEDAD QUE ESE 

ES EL OBJETIVO DE ESTAR AHÍ EN CONTACTO. EL PRESIDENTE MUNICIPAL DICE: LO 

QUE COMENTAN RÁPIDO ANTES DE QUE SE ME OLVIDE, SIMPLEMENTE COMO 



COMENTARIO, HACE UN MOMENTO RECIBÍ UNA LLAMADA DE LA PRESIDENTA 

MUNICIPAL DE EZEQUIEL MONTES DONDE NOS SOLICITA EL APOYO DE UN POCO 

DE ASESORAMIENTO, TENDRÁN PRÓXIMAMENTE SUS FIESTAS DEL MUNICIPIO Y 

HARÁN POR PRIMERA VEZ SU PAMPLONADA, DE ALGUNA MANERA NOS DECÍAN 

QUE QUIEREN PLATICAR CON NOSOTROS PARA UN POCO ORIENTACIÓN DE COMO 

SE HA ARMADO Y PROYECTADO LO QUE ES LA MARQUESADA AQUÍ EN 

SALVATIERRA Y POSTERIORMENTE ME DECÍA QUE LE GUSTARÍA QUE PUDIÉRAMOS 

TRABAJAR ALGUNOS PROYECTOS EN CONJUNTO EN COMÚN EL PUEBLO MÁGICO 

DE SALVATIERRA CON EL PUEBLO MÁGICO DE ELLOS QUE ES BERNAL, SEGUIMOS 

AHÍ PROYECTANDO Y QUE SALVATIERRA SIGA EN LOS OJOS DE ALGUNAS OTRAS 

ENTIDADES Y MUNICIPIOS PARA SEGUIR PROYECTÁNDONOS EN EL TEMA 

TURÍSTICO Y SI BIEN EL PRESUPUESTO TAMBIÉN SIGUE FORTALECIENDO ESTE 

TEMA TAN IMPORTANTE QUE ES UNO DE LOS OBJETIVOS DE LA ADMINISTRACIÓN. 

LA ING. G.E. MARISOL ALVARADO BARRERA DICE: ESCUCHANDO A TODOS YO EN LO 

GENERAL E VISTO QUE SI LE ESTÁN DANDO UN POCO MÁS DE IMPORTANCIA A 

DESARROLLO RURAL, A ALUMBRADO PÚBLICO, SIN EMBARGO HUBIERA DESEADO 

QUE TAMBIÉN SE CONSIDERARA A EDUCACIÓN, QUEDÓ SOLAMENTE EL 

INCREMENTO QUE SE HACE NORMALMENTE, QUISIERA PREGUNTARLE TESORERO 

AQUÍ VIENEN UNAS NUEVAS DEPENDENCIAS CREO, COMO EL ARCHIVO HISTÓRICO, 

JUZGADO ADMINISTRATIVO, MUSEO DE LA CIUDAD, DERECHOS HUMANOS, 

RECLUTAMIENTO QUE AHORA SE LES ESTA ASIGNANDO UN RECURSO. EL 

TESORERO MUNICIPAL CONTESTA: NO ESTÁN DENTRO DE SECRETARÍA, NADA MÁS 

QUE SE ESTÁN SEPARANDO DEL GASTO QUE ESTÁN TENIENDO, NOS ESTÁN 

PROPONIENDO POR PARTE DE LA SECRETARIA DE FINANZAS, QUÉ BUENO QUE LO 

COMENTAS CAMBIAR EL CATALOGO, POR AHÍ TRAEN USTEDES EN SU PARTE 

IZQUIERDA UNAS COLUMNAS QUE NO ESTÁN TODAS LLENAS, ESAS VAN A SER EL 

NUEVO CÓDIGO QUE EL SISTEMA DE CONTABILIDAD SERÁ INCLUIDO, ENTONCES 

DENTRO DE SECRETARIA TIENE TODAS ESTAS ÁREAS Y SE VA A TENER QUE A 

CAMBIAR TODOS LOS NÚMEROS QUE LLEVAN PARA PODER SUBIR AL SISTEMA DE 

CONTABILIDAD, LAS CLAVES, NADA MÁS QUE NO QUISE QUITARLOS AHÍ LOS VERÁN 

PORQUE NO LOS QUISE CONFUNDIR, PUSE LOS DOS Y AHORITA LES COMENTO 

VAMOS A PONER LOS QUE ESTÁN HACIA LA IZQUIERDA, YA VAMOS A DEJAR DE 

UTILIZAR LAS PRIMERAS CLAVES COMO VIENE SIENDO ESTE PROGRAMA ESTA 

DIRECCIÓN QUE SERÁN LAS NUEVAS CLAVES. LA ING. G.E. MARISOL ALVARADO 

BARRERA DICE: PERO EL PRESUPUESTO DEPENDE DE SECRETARIA. EL TESORERO 

MUNICIPAL CONTESTA: SÍ. EL SECRETARIO DEL H. AYUNTAMIENTO DICE: SERÍAN 

EMANCIPADOS DE SECRETARÍA PARA TENER SU PROPIO PRESUPUESTO PERO SIN 

REBASAR LOS MONTOS. EL TESORERO MUNICIPAL DICE: SOLO SE DESGLOSA 

PORQUE ASÍ LO SUGIERE LA SECRETARIA DE FINANZAS, PORQUE HAY UNA EN 

MUSEO, DERECHOS HUMANOS, ARCHIVO Y VARIAS Y AHORA SE PIDE DESGLOSADO 

PORQUE LO SUGIERE SECRETARIA DE FINANZAS. LA ING. G.E. MARISOL ALVARADO 

BARRERA DICE: PORQUE MI DUDA ERA QUE SEA DE UNA MANERA DIFERENTE, 



ESTO NO TIENE NINGUNA TRASCENDENCIA NINGÚN REGLAMENTO, Y TAMPOCO 

VIENEN ESPECIFICADAS EN LA PLANTILLA. EL TESORERO MUNICIPAL DICE: SI ESTA 

TODA JUNTA, SI JUSTAS IR A LA PLANTILLA. EL SECRETARIO DEL H. AYUNTAMIENTO 

DICE: VIENEN DESGLOSADAS EN LA PLANTILLA EN LA SEGUNDA HOJA EN LA 

SECRETARIA DE AYUNTAMIENTO Y AHÍ VIENEN JUEZ ADMINISTRATIVO, LA 

COORDINACIÓN DE DERECHOS HUMANOS, RECLUTAMIENTO. LA ING. G.E. MARISOL 

ALVARADO BARRERA DICE: A MÍ ME GUSTARÍA EN LO GENERAL QUE SE ASENTARA 

EN ACTA QUE EN LO GENERAL ESTARÍA DE ACUERDO, PERO ME RESERVO CIERTAS 

PARTIDAS PARA PODER ANALIZARLAS Y VOTARLAS EN LO PARTICULAR. LA LEFI. 

ALEJANDRA DEL CARMEN VARGAS GONZÁLEZ DICE: EN LA PARTIDA DE 

ORGANISMOS PARAMUNICIPALES HAY UN INCREMENTO DE UN MILLÓN Y MEDIO, 

ESO SE ESTA CONSIDERANDO PARA DIF Y PARA SMAPAS O CÓMO ESTA EL 

DESGLOSE. EL TESORERO MUNICIPAL DICE: NO SE LE OTORGÓ INCREMENTO AL 

DIF ESTE AÑO Y TODO EL AÑO NOS ESTUVO DICIENDO LO OCUPO Y LO OCUPO, 

ENTONCES AHORITA ES EL 3.5% MÁS EL 5% ES UN 8.5% DEL TOTAL QUE SE VENÍA 

DANDO, ESE ES EL COMENTARIO. LA LEFI. ALEJANDRA DEL CARMEN VARGAS 

GONZÁLEZ DICE: EN ESE PUNTO EL TEMA DE UN MILLÓN Y MEDIO DE MI PARTE LO 

VEO BIEN, PORQUE VEMOS QUE HAY MUCHA NECESIDAD EN EL TEMA DE LA 

FAMILIA, ENTONCES ESTA MUY BIEN. EL TESORERO MUNICIPAL DICE: 

ANTERIORMENTE ESTABA EN TESORERÍA HABÍA UNA PARTIDA DONDE DICE 

TRANSFERENCIAS Y YA NO ESTA EN TESORERÍA PORQUE ASÍ NOS LO PIDIERON, 

LAS PARAMUNICIPALES QUE LES TRANSFIERA EL MUNICIPIO TIENE QUE 

REFLEJARSE COMO OTRO PROGRAMA MÁS, POR ESO LAS PONEMOS AL FINAL, POR 

ESO APARECE COMO UNA MÁS. LA LEFI. ALEJANDRA DEL CARMEN VARGAS 

GONZÁLEZ DICE: SI VEMOS EL DÍA AL DÍA LAS NECESIDADES QUE TIENE AFUERA, 

ES UN EXTRA QUE A LA MEJOR NO ES MUCHO MES POR MES, PERO QUE AL FINAL 

SIGNIFICA MUCHO PARA LOS CIUDADANO SALVATERRENSES Y OTRA DUDA A 

SMAPAS NO SE LE DA ALGÚN SUBSIDIO. EL TESORERO MUNICIPAL CONTESTA: NO. 

LA DRA. SANDRA NADINE RAMÍREZ VERA DICE: AQUÍ EN EL PRESUPUESTO NO VEO 

LA FIGURA DE DIRECTOR DE FISCALIZACIÓN, NO LO ENCONTRÉ Y TAMBIÉN LA 

DUDA ES LO DE SEGURIDAD PÚBLICA, PORQUE ANTERIORMENTE EL OTRO 

DIRECTOR O SECRETARIO NO SE QUE CONCEPTO TIENEN TENIA UN PRESUPUESTO 

Y AHORITA YA ES OTRO, PERO EL DE FISCALIZACIÓN SI NO VIENE EL DIRECTOR, NO 

APARECE. EL TESORERO MUNICIPAL DICE: ES QUE ME BASE EN LA ULTIMA 

QUINCENA DE DICIEMBRE Y SE DIO DE BAJA LA ANTERIOR DIRECTORA, ENTONCES 

SÍ TIENE RAZÓN, SERÍA AGREGARLA. LA DRA. SANDRA NADINE RAMÍREZ VERA 

DICE: SERIA CHECAR SEGURIDAD PUBLICA SI SE VA A QUEDAR IGUAL O SI YA SE 

METIÓ COMO DIRECTOR DEL ÁREA O COMO VA A ESTAR AHÍ LA SITUACIÓN. EL 

TESORERO MUNICIPAL DICE: QUEDO IGUAL. LA DRA. SANDRA NADINE RAMÍREZ 

VERA DICE: ENTONCES YA EL PUESTO DE DANIEL YA NO APARECE EN EL 

PRESUPUESTO, YA DESAPARECIÓ ESTA FIGURA. EL PRESIDENTE MUNICIPAL DICE: 

SÍ ESTA, PERO YA CON EL NUEVO, POR QUÉ NO ESTA, POR QUÉ NO VIENEN AQUÍ 



COMO TAL, PORQUE AQUÍ VIENE UN SUELDO Y SI LE PONEN LA OTRA FIGURA YA 

VENDRÍA CON OTRO SUELDO. LA LIC. MARÍA TERESA CERDA ROSAS DICE: MÁS 

BIEN LO TIENE QUE CORREGIR Y VOLVÉRNOSLO A ENSEÑAR. EL PRESIDENTE 

MUNICIPAL DICE: SE TENDRÍA QUE INGRESAR LO DE FISCALIZACIÓN Y SEGURIDAD 

PÚBLICA. LA DRA. SANDRA NADINE RAMÍREZ VERA DICE: Y EL DE VIALIDAD NO SE SI 

ESTE IGUAL, PORQUE CREO QUE SON LOS MISMOS CASOS, PORQUE AQUÍ VIENEN 

DOS CONCEPTOS Y VAMOS A APROBAR UNO Y VAMOS A PAGAR OTRO Y NOS 

VAMOS A METER EN BRONCAS. EL LIC. JORGE LUIS ZAMORA CABRERA DICE: EN 

ALGÚN MOMENTO EN LA ADMINISTRACIÓN ANTERIOR LO QUE SE HIZO FUE 

HOMOLOGAR, POR EJEMPLO EN SU MOMENTO NO HABÍA EL OFICIAL MAYOR Y SE 

LLAMABA JEFE DE JEFATURA, ENTONCES TUVIMOS QUE HACER UNA SESIÓN PARA 

HOMOLOGAR ESA FIGURA Y DARLE EL CARÁCTER CON FUNCIONES DE OFICIAL 

MAYOR Y BIEN DISTINTO ES QUE NO EXISTA TAL CUAL, POR ESO EL 

PROCEDIMIENTO ES DIFERENTE, EN LO VOTADO AL FINAL SERÍA QUE SE AGREGUE, 

QUE EL PUNTO DIGA CON LAS ADHESIONES DE TAL Y TAL, Y REFORMULA, COMO 

VIENE EL PUNTO ES DISTINTO A COMO SE TOMA EL ACUERDO, SI SE TOMA EL 

ACUERDO QUE SE APRUEBA PERO CON ESTAS ADHESIONES ESPECIFICANDO DEL 

SALARIO TAL, DEL SECRETARIO TAL, CON UN TABULADOR ANTERIOR. LA LIC. MARÍA 

TERESA CERDA ROSAS DICE: CON EL TABULADOR ANTERIOR CON EL AUMENTO 

QUE LE CORRESPONDA, QUE ES LO QUE LE CORRESPONDE POR LEY 

PORCENTUAL. EL LIC. JORGE LUIS ZAMORA CABRERA DICE: PARA QUE EL 

ACUERDO SALGA ASÍ COMO LO PLANTEO, SERÍA APROBARLO CON LAS 

ADHESIONES DEL PUESTO TAL Y TAL Y TAL, SI HACEN FALTA ALGUNOS, PORQUE 

CREO QUE NO SON LOS ÚNICOS, ALGUNOS A LA MEJOR TIENEN LA DENOMINACIÓN 

O NOMENCLATURA DISTINTA PERO HABRÍA QUE CONOCERLOS Y ES BIEN 

IMPORTANTE PORQUE EN EL ACUERDO SE PUEDE SOLUCIONAR, LO QUE SE 

PRESENTO ES DISTINTO A LO QUE SE VOTA SI ASÍ SE DECIDE, POR ESO ES EL 

ANÁLISIS. EL LIC. JOSÉ LUIS RODRÍGUEZ RODRÍGUEZ DICE: LA MISMA DUDA EL 

TEMA DE MARISELA DE MOVILIDAD QUE SE FUE Y QUEDO LOURDES, TENEMOS 

MESES PAGÁNDOLE LA MISMA CANTIDAD QUE SE LE PAGABA A MARISELA, PERO 

REALMENTE NO SABEMOS SI TIENE LAS MISMAS CAPACIDADES O FUNCIONES QUE 

TENÍA   MARISELA Y LA VERDAD ES QUE NO SE ME HACE JUSTO Y EL QUE NOS 

TENGAN TAMBIÉN UN POQUITO DESINFORMADOS LA VERDAD ES QUE ES MUY 

PENOSO Y LO HE SEGUIDO DICIENDO DESDE QUE TOMAMOS PROTESTA DE QUE 

LOS CIUDADANOS NOS PREGUNTEN QUÉ PASO CON LA DE MOVILIDAD Y AHORA 

QUIÉN ESTA Y QUE NO SEPAMOS QUÉ PASÓ NI QUIEN ES, LA VERDAD SI DA PENA O 

DAMOS PENA, ESA ES LA REALIDAD, DAMOS PENA. EL PRESIDENTE MUNICIPAL 

DICE: DE ALGUNA MANERA ESTA AGENDADA UNA REUNIÓN, ES DE RECONOCER SI 

NINGÚN PROBLEMA PERO LA AGENDA SE HA COMPLICADO, PERO LA PROPUESTA 

ES QUE VENGAN QUE SE PRESENTEN QUE LES HAGAN DE SU CONOCIMIENTO SUS 

PERFILES, SU CURRICULUM, SU HISTORIAL PARA QUE LOS CONOZCAN DE PRIMERA 

MANO TODOS USTEDES, SIN EMBARGO EN ALGÚN MOMENTO A MEDIOS DE 



COMUNICACIÓN SE LES HIZO DEL CONOCIMIENTO, SIRVIÓ PARA QUE LA 

CIUDADANÍA SUPIERA DE LOS MOVIMIENTOS, PERO SIN NINGÚN PROBLEMA Y SI ME 

LO PERMITEN ENTRANDO EL AÑO EN LA PRIMER QUINCENA PUDIÉRAMOS HACER 

UNA REUNIÓN PARA QUE USTEDES PUEDAN CONOCER DE PRIMERA MANO SUS 

PERFILES, LAS PREGUNTAS QUE PUDIERA HABER, LA PROYECCIÓN QUE SE TIENE 

PARA ESTE AÑO Y TENGAN TODO EL CONOCIMIENTO EN ESE SENTIDO. LA DRA. 

SANDRA NADINE RAMÍREZ VERA DICE: ENTONCES NOS VAN A TRAER AHORITA 

ESTOS DATOS. EL TESORERO MUNICIPAL CONTESTA: SI, AHORITA SERÍA IR E 

IMPRIMIRLO. LA SÍNDICO DEL H. AYUNTAMIENTO DICE: YO TENGO UNA PREGUNTA 

EN EL TEMA DE SEGURIDAD PÚBLICA, EN EL TEMA DE LOS VIÁTICOS NACIONALES 

SÍ LOS OCUPAN EN SU TOTALIDAD, ME IMAGINO QUE SON SALIDAS DE ELLOS A 

GUANAJUATO, PERO SÍ SE HA GASTADO EN SU TOTALIDAD, CON QUÉ FIN Y 

PORQUÉ HAGO LA PREGUNTA, PORQUE TIENEN UN PRESUPUESTO DE $20,000.00 

ANUAL, PERO ME GUSTARÍA QUE PUDIÉRAMOS DISMINUIR ESA PARTIDA Y 

ABONARLA UN POQUITO MÁS AL TEMA DE ESTÍMULOS Y PRODUCTIVIDAD PORQUE 

TENIENDO EN CUENTA QUE TANTO POLICÍAS COMO EL ÁREA DE SERVICIOS 

MUNICIPALES PUES SON ÁREAS QUE TODO EL TIEMPO ESTÁN TRABAJANDO 

CONSTANTEMENTE TODO EL AÑO Y SOBRE TODO EN FESTIVIDADES Y NO SE 

MODIFICÓ DE ALGUNA MANERA AL ASIGNADO AL 2022 AL 2023, NADA MÁS LA 

PREGUNTA SERÍA ESO SI SÍ ES PRESCINDIBLE SI SE GASTA DEJARLA ASÍ, YA 

NOSOTROS QUIZA EN ALGUNA MODIFICACIÓN PRESUPUESTAL O ALGÚN 

PRESUPUESTO PODER ASIGNAR UN POCO MÁS A LO QUE ES EL ESTÍMULO Y 

PRODUCTIVIDAD DE LO QUE ES POLICÍAS. EL TESORERO MUNICIPAL DICE: ELLOS SI 

TIENEN SALIDAS, SOBRE TODO A GUANAJUATO VAN A LOS EXÁMENES ANTIDOPING 

Y ALGUNAS OCASIONES A ENTREGAR DOCUMENTACIÓN, REUNIONES DE 

SEGURIDAD, PARTICIPAN EN TRASLADOS DE PERSONAS Y VARIAS OTRAS COSAS, 

ES LO QUE LLEGA EN OFICIO DE PAGO, SE DICE QUE VA A ENTRAR LO QUE ES EL 

PBR Y VA A TENER QUE DESTINARSE SOBRE METAS. LA SINDICO DEL H. 

AYUNTAMIENTO DICE: TAMBIÉN CELEBRO MUCHO EL TEMA DE QUE HAYA UN 

AUMENTO EN EL TEMA DE SEGURIDAD PÚBLICA, ES UN TEMA QUE CELEBRO Y SE 

TOME EN CUENTA ESTA ÁREA, PORQUE ES UNA ÁREA QUE LA CIUDADANÍA PIDE Y 

DEMERITA Y EN ESTA OCASIÓN SÍ SE LE ASIGNA UNA PARTIDA ES LO QUE ES EL 

TEMA DE VESTUARIO Y UNIFORMES QUE ES UN TEMA DE QUE LOS POLICÍAS ESTÁN 

ADOLECIENDO DE QUE NO LES DAN INSUMO PARA ANDAR BIEN UNIFORMADOS, 

TENER LO BÁSICO PORQUE NO SE LES HA DADO O SE LES DA DE UNA CALIDAD 

QUE NO, Y EN ESTE PRESUPUESTO SE LES HAYA CONSIDERADO EN ESE TEMA 

PUES LO CELEBRO. LA DRA. SANDRA NADINE RAMÍREZ VERA DICE: SI HAY ALGUNA 

PARTIDA DONDE SE MENCIONA LO DE SEGURIDAD O SERVICIOS, PERO LO QUE ES 

SERVICIOS MUNICIPALES CREO QUE TAMBIÉN MERECEN UN APOYO ELLOS, 

PORQUE LA VERDAD MIS RESPETOS HAN ESTADO EN FRIEGA TODOS EN EL 

SERVICIO DE LIMPIA EN ESPECIAL Y LOS QUE ANDAN PONIENDO TODAS LAS LUCES 

YO CREO QUE TAMBIÉN SERÍA DARLES UN POQUITO DE AYUDA CUANDO SE LES 



PIDA QUE APOYEN FUERA DE HORARIOS, PORQUE ES GENTE QUE NUNCA SE LES 

RECONOCE Y CREO QUE HACEN EL TRABAJO MÁS PESADO. LA LEFI. ALEJANDRA 

DEL CARMEN VARGAS GONZÁLEZ DICE: TAMBIÉN EN LA MARQUESADA QUE 

TERMINÓ BIEN TODO SUPER LIMPIO Y DE MADRUGADA, YO TAMBIÉN APOYO ESE 

PUNTO DE NADINE. LA DRA. SANDRA NADINE RAMÍREZ VERA DICE: ES QUE SI ME 

DECÍAN ES QUE LO HICIMOS Y NO ME HAN PAGADO O NO NOS LLEGÓ NADA, EN FIN 

A LA MEJOR UNO QUE OTRO QUE POR AHÍ SIEMPRE HAY QUEJUMBROSOS PERO 

AHORA SÍ QUE RECONOCERLES LA LABOR QUE HAN VENIDO HACIENDO. EL 

PRESIDENTE MUNICIPAL DICE: SI SE LES ESTÁ CONSIDERANDO. EL REGIDOR JOSÉ 

LUIS RODRÍGUEZ RODRÍGUEZ DICE: TENGO UNA DUDA EN SEGURIDAD APARECEN 

30 SEGURIDAD Y SALVAGUARDA, ¿ELLOS SON LOS ESCOLTAS O QUÉ?. EL 

PRESIDENTE MUNICIPAL DICE: NO SON LOS NUEVOS POLICÍAS QUE HAN ESTADO 

PRESENTES Y QUE OBVIAMENTE ES LA INTENCIÓN DE SEGUIR FORTALECIENDO LO 

QUE ES LA POLICÍA MUNICIPAL, LA IDEA ES DESDE AHORITA TENER EL 

PRESUPUESTO LISTO. EL REGIDOR JOSÉ LUIS RODRÍGUEZ RODRÍGUEZ DICE: ES 

QUE EN EL PRESUPUESTO DE ESTE AÑO YA ESTABAN, O SEA YA HABÍA. EL 

PRESIDENTE MUNICIPAL DICE: AHÍ SON ALGUNOS QUE YA ESTABAN PERO SE 

INGRESAN ALGUNOS OTROS, ES FORTALECER AHÍ LA POLICÍA. EL IIS. ALEJANDRO 

LANUZA HERNÁNDEZ DICE: CELEBRO LA PROPUESTA DE LA COMPAÑERO SINDICO 

YATZIRI QUE TENGA ESO PARA LA DIRECCIÓN DE SEGURIDAD, Y LO DE NADINE, 

SOLO PREGUNTAR AL TESORERO PARA EL TEMA DE LAS PERSONAS QUE ESTÁN 

EN LISTA DE RAYA PARA EL AÑO QUE VIENE TESORERO, EN CUANTO QUEDA SU 

TABULADOR O SU SALARIO, SE ESTARÍA ENTONCES ACTUALIZANDO AL PRIMERO 

DE ENERO A ELLOS, SERÍA GRAN ACIERTO ENTONCES, MUY BIEN HECHO. EL 

SECRETARIO DEL H. AYUNTAMIENTO DICE: SE ESTARÍAN HACIENDO TRES 

PRECISIONES, LA PRIMER PRECISIÓN ES TENER LA PROPUESTA SON LAS QUE 

HABÍAN HECHO LOS REGIDORES SOBRE LAS PARTIDAS QUE HA TOMADO NOTA EL 

CONTADOR, LA SEGUNDA A CERCA DE QUE SE PRESENTE PREVIAMENTE ANTE EL 

CUERPO EDILICIO EL GASTO PORMENORIZADO DE LAS FESTIVIDADES Y EN SU 

CASO EL COMITÉ DE FERIA EN EL MUNICIPIO PARA SU APROBACIÓN POR EL H. 

AYUNTAMIENTO, ES LO QUE COMENTARON EL REGIDOR ALEX Y LA REGIDORA 

NADINE Y EN TERCER MOMENTO AGREGARÍAMOS LO QUE DIJO EL REGIDOR JORGE 

LUIS ZAMORA ESTE ANEXO DE LOS PUESTOS CARGOS QUE NO FUERON 

CONTEMPLADOS DENTRO DE LA PLANTILLA DE PERSONAL, PARA QUE PUDIERAN 

SER AGREGADOS A LA MISMA Y HACER LA MODIFICACIÓN, SE AGREGARÍA EN EL 

ACUERDO PARA QUE SE PUDIERA PRESENTAR EN LA PUBLICACIÓN POSTERIOR EN 

EL PERIÓDICO OFICIAL. LA LIC. MARÍA TERESA CERDA ROSAS DICE: NOS LOS VAN A 

TRAER AHORITA VERDAD. EL SECRETARIO DEL H. AYUNTAMIENTO CONTESTA: SÍ, 

SERIA UN RECESO PARA CORREGIR Y DAR ESTA INFORMACIÓN.  

 

RAZÓN.- SIENDO LAS 18:20 DIECIOCHO HORAS CON VEINTE MINUTOS SE HACE 

UNA MOCIÓN SUSPENSIVA. DOY FE.- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -  



 

LIC. JOSÉ DE JESÚS RENTERÍA MÚJICA 

SECRETARIO DEL H. AYUNTAMIENTO 

 

SE REANUDA LA SESIÓN SIENDO LAS 18:53 DIECIOCHO HORAS CON CINCUENTA Y 

TRES MINUTOS. EL SECRETARIO DEL H. AYUNTAMIENTO DICE: POR PARTE DE 

TESORERÍA MUNICIPAL INCLUYEN LA ADICIÓN COMO ANTES QUE SE HICIERA LA 

SUSPENSIÓN DE LA SESIÓN, MENCIONÁBAMOS QUE SE AÑADIRÍAN 

EXPLÍCITAMENTE COMO SE MENCIONABA EL REGIDOR JORGE LUIS A CERCA DE LA 

DIRECCIÓN DE FISCALIZACIÓN Y ALCOHOLES, EL PUESTO PLAZA DE DIRECTOR 

CON LA PROPUESTA DEL 5% MÁS QUE SERIAN $29,183.49, SU PRIMA VACACIONAL 

DE $5,836.70 Y EL AGUINALDO $38,911.32; EN LA DIRECCIÓN DE SEGURIDAD 

PUBLICA EL PUESTO PLAZA DE SECRETARIO DE SEGURIDAD Y EL DEL 

COORDINADOR GENERAL CON EL SALARIO CON PROPUESTA 5% MÁS DEL 2023 DE 

$79,923.38 EL PRIMERO DE ELLOS Y $54,423.39 EL SEGUNDO DE ELLOS, CON LA 

PRIMA VACACIONAL $15,984.68 EL PRIMERO DE ELLOS Y $11,484.68 EL SEGUNDO DE 

ELLOS, ASÍ MISMO LOS AGUINALDOS POR UN MONTO DE $106,564.50 EL PRIMERO 

DE ELLOS Y EL SEGUNDO $76,564.52, PARA LO CUAL MENCIONANDO ESTAS 

ADICIONES Y LAS DOS ANTERIORES QUE YA QUEDARON DESCRITAS ACERCA DE LA 

TOMA DE NOTA QUE HIZO EL TESORERO DEL PRESUPUESTO Y AQUELLA QUE 

MENCIONO EL REGIDOR ALEJANDRO LANUZA JUNTO CON LA REGIDORA NADINE 

ACERCA DE QUE SE PRESENTE PREVIAMENTE ANTE EL CUERPO EDILICIO EL 

GASTO PORMENORIZADO DE LAS FESTIVIDADES Y EN SU CASO EL COMITÉ DE 

FERIA PARA SU APROBACIÓN POR ESTE H. AYUNTAMIENTO. EL IIS. ALEJANDRO 

LANUZA HERNÁNDEZ PREGUNTA: Y LO DEL BACHEO. EL TESORERO MUNICIPAL 

DICE: DENTRO DE OBRAS PÚBLICAS ESTA LA CUENTA DE MATERIALES DE 

CONSTRUCCIÓN Y PARA EL BACHEO SE OCUPA QUE OBRA PUBLICA PRESENTE EL 

EXPEDIENTE DE LOS ALCANCES QUE SE VA A TENER EL PROYECTO, ENTONCES 

ESE SE TENDRÍA QUE AUTORIZAR EN EL AYUNTAMIENTO PARA QUE SE LLEVE A 

CABO, ¿CUÁL SERÍA EL MONTO?, A LA MEJOR TU DICES NOVECIENTOS O UN 

MILLÓN, PERO EL PROYECTO SE TIENE QUE HACER DE CUALES CALLES, 

ENTONCES NECESITAMOS QUE OBRAS PÚBLICAS, RECORDEMOS QUE LA LEY DE 

OBRA PÚBLICA MENCIONA QUE EL DIRECTOR DE OBRAS PÚBLICAS ES EL 

RESPONSABLE DE TODA LA OBRA CIVIL DEL MUNICIPIO. EL IIS. ALEJANDRO LANUZA 

HERNÁNDEZ DICE: YA HAY UN PRESUPUESTO Y PROYECTO, PERO SERÍA CUESTIÓN 

DE QUE SE PRESENTASE POR LA DIRECCIÓN. EL PRESIDENTE MUNICIPAL DICE: ASÍ 

ES Y QUE SE PRESENTE AL AYUNTAMIENTO PARA PODERLO APROBAR NOSOTROS. 

LA SÍNDICO DEL H. AYUNTAMIENTO DICE: LO QUE ES EL BACHEO, NORMALMENTE 

SIEMPRE SUCEDE EN ESE TEMA CIERTOS IMPREVISTOS HAY CALLES QUE ESTÁN 

BIEN Y DE LA NADA O EN ALGUNOS MOMENTOS PRESENTAN AFECTACIONES, 

ENTONCES SÍ SERÍA EN ESE TEMA LLEVAR COMO UN SEGUIMIENTO COMO LO 

HEMOS INDICADO AQUÍ CON UN TEMA DE PBR DE CÓMO SE VA MANEJANDO EL 



TEMA DE BACHEO Y EN BASE A ESO CREO QUE SI SERÍA IMPORTANTE EN ALGUNOS 

MESES POSTERIORES HACER UNA ADECUACIÓN PARA INYECTAR RECURSO, 

SIEMPRE Y CUANDO LO QUE SE HAYA EJERCIDO SE COMPAREZCA ANTE EL 

AYUNTAMIENTO PARA NOSOTROS ASIGNAR UN POCO MÁS. LA ING. G.E. MARISOL 

ALVARADO BARRERA DICE: SI ME PUEDE ACLARAR LA CLAVE 4391 DE OTROS 

SUBSIDIOS, ESTA EN SÍNDICO. EL TESORERO MUNICIPAL DICE: SON LOS APOYOS 

QUE USTEDES RECIBEN. LA ING. G.E. MARISOL ALVARADO BARRERA DICE: NO ES 

LO DE GASTOS DE ORDEN SOCIAL LO DE LOS APOYOS. EL TESORERO MUNICIPAL 

DICE: NO, ESA ES 4391, LES COMENTE HACE UN MOMENTO EL COMBUSTIBLE, 

APOYOS VAN EN 4391 QUE ES CAPITULO 4000 QUE ESTA DESTINADO A APOYOS 

CIUDADANOS, Y LA CUENTA DE COMBUSTIBLE ES LA 2613 O 2612 Y LA DE 

DESPENSAS VA DENTRO DEL CAPITULO 1000 QUE ES LA DE OTROS SUBSIDIOS, YA 

LO HABÍAMOS COMENTADO; LA 3821 ES DE GASTOS DE ORDEN SOCIAL TAMBIÉN LO 

TIENEN POR AHÍ. EL SECRETARIO DEL H. AYUNTAMIENTO DICE: SERÍA APROBAR EL 

PRESUPUESTO CON LAS INSERCIONES QUE HICIERON DE PRESENTAR 

PREVIAMENTE EL GASTO DESGLOSADO DE TODAS LAS FESTIVIDADES EN EL 

MUNICIPIO ANTE EL HONORABLE AYUNTAMIENTO CUANDO SEA LO INDICADO POR 

LA DIRECCIÓN DE TURISMO PARA EN SU CASO AUTORIZARSE PREVIAMENTE EN 

SESIÓN Y EL COMITÉ DE FERIA DE LA CANDELARIA EN EL MUNICIPIO PARA SU 

APROBACIÓN POR EL H. AYUNTAMIENTO, ASÍ COMO LA INSERCIÓN DE LOS 

SUELDOS Y PUESTOS QUE NO SE HABÍAN AGREGADO QUE SON EL DIRECTOR DE 

FISCALIZACIÓN Y ALCOHOLES Y SECRETARIO DE SEGURIDAD Y COORDINADOR 

GENERAL DE LA DIRECCIÓN DE SEGURIDAD PÚBLICA Y LA TERCERA LAS 

MODIFICACIONES A LAS PARTIDAS PROPUESTAS POR EL REGIDOR JORGE LUIS 

ROSAS TAPIA. SE SOMETE A VOTACIÓN EL PUNTO, RESULTANDO: ESTANDO 

PRESENTES LA TOTALIDAD DE LOS DOCE INTEGRANTES DEL AYUNTAMIENTO, 

CON DIEZ VOTOS A FAVOR Y DOS EN CONTRA DE LOS REGIDORES ANALUCÍA 

RODRÍGUEZ PRADO E ING. G.E. MARISOL ALVARADO BARRERA, SE APRUEBA POR 

MAYORÍA DE VOTOS LA SOLICITUD DEL TESORERO MUNICIPAL, APROBANDO EL 

HONORABLE AYUNTAMIENTO EL PRONÓSTICO DE INGRESOS, PRESUPUESTO DE 

EGRESOS Y PLANTILLA DE PERSONAL PARA EL MUNICIPIO DE SALVATIERRA, 

GUANAJUATO PARA EL EJERCICIO FISCAL 2023, DE CONFORMIDAD CON LO 

ESTABLECIDO EN EL ARTÍCULO 130 FRACCIÓN VI DE LA LEY ORGÁNICA MUNICIPAL 

PARA EL ESTADO DE GUANAJUATO; DEBIENDO PRESENTAR PREVIAMENTE ANTE 

EL CUERPO EDILICIO EL GASTO PORMENORIZADO DE LAS FESTIVIDADES EN EL 

MUNICIPIO Y EN SU CASO EL COMITÉ DE FERIA DE LA CANDELARIA PARA SU 

APROBACIÓN POR EL HONORABLE AYUNTAMIENTO, ASÍ MISMO SE AUTORIZA LA 

INCLUSIÓN DE LOS PUESTOS Y SUELDOS DEL DIRECTOR DE FISCALIZACIÓN Y 

ALCOHOLES Y DEL DIRECTOR DE SEGURIDAD Y COORDINADOR GENERAL DE LA 

DIRECCIÓN DE SEGURIDAD PÚBLICA, ASÍ COMO LAS MODIFICACIONES A LAS 

PARTIDAS PRESUPUESTALES DE LAS DEPENDENCIAS DE SINDICO Y REGIDORES,  

QUEDANDO DE LA SIGUIENTE MANERA:  



CRI 

Municipio de Salvatierra 
Ingresos 

Estimados 
propuesta 

Iniciativa de Ley de Ingresos para el Ejercicio Fiscal 2023 2023 

Total $333,988,601.77 

1 Impuestos $22,245,234.82 

2 Cuotas y aportaciones de seguridad social  
 

3 Contribuciones de mejoras $4,232,276.91 

4 Derechos $8,980,069.88 

5 Productos $2,300,076.52 

6 Aprovechamientos $2,100,000.00 

7 
Ingresos por venta de bienes, prestación de servicios y otros 
ingresos  

8 
Participaciones, aportaciones, convenios, incentivos derivados de la 
colaboración fiscal y fondos distintos de aportaciones  $    294,130,943.64  

 

 

 

MUNICIPIO DE SALVATIERRA, GTO. 
   PROPUESTA 2023 

  PRESIDENTE MUNICIPAL 2,617,857.20  

SINDICO 1,227,183.57  

REGIDORES 12,666,375.14  

PRESIDENCIA 5,530,348.32  

COMUNICACIÓN SOCIAL 2,290,584.58  

ATENCION AL MIGRANTE 677,860.67  
ATENCION CIUDADANA 1,094,561.43  
INSTITUTO DE LA JUVE 764,499.36  
SECRETAR DEL H. AYTO 4,561,931.21  
FISCALIZACION 1,798,062.92  

DIRECCION DE JURIDICO 1,890,816.68  

UNIDAD DE TRANSPAREN 759,158.75  

TESORERIA 23,631,494.00  

CATASTRO 3,833,126.17  

CONTRALORIA 1,515,470.18  

OBRAS PUBLICAS 45,090,817.24  

SERVICIOS PUBLICOS 3,388,751.23  

ALUMBRADO PUBLICO 21,867,718.18  

LIMPIA 23,724,847.54  

MERCADO 1,013,059.20  

PANTEONES 970,540.05  

PARQUES Y JARDINES 2,719,522.34  

RASTRO 1,365,689.96  

ADMON PARQUE  SABINA 49,991.43  

DESARROLLO SOCIAL 14,289,521.10  

SALUD PUBLICA 6,782,546.27  
PLANEACION URBANA 703,818.45  
DESARRROLLO RURAL 14,089,306.99  

INSTITUTO DE LA MUJER 942,785.69  
SEGURIDAD PUBLICA 68,466,805.09  
DIRECCION DE MOVILIDAD 134,505.60  

PROTECCION CIVIL 943,073.68  
PROMOCION ECONOMICA 1,608,150.08  



COOR TURISMO MUN. 23,695,571.15  

DES URBANO Y MEDIO 2,625,151.76  

FOMENTO DEPORTIVO 2,047,035.42  
EDUCACION 758,967.12  
OFICIALIA MAYOR 23,812,328.39  

CULTURA 1,320,447.61  

ORGANISMOS PARAMUNICIPALES 6,718,320.00  

  
 

 
333,988,601.76  

 

 

  Municipio de Salvatierra, Gto.       

  Tabulador de Sueldos 2023       

Area 
Administrativa 

Plaza / Puesto SALARIOS 2023 
prima 

vacacional 
aguinaldos 

PRESIDENCIA MUNICIPAL 98,758.17 0.00 197,516.34 

PRESIDENCIA MUNICIPAL 1,185,098.04 
 

197,516.34 

SINDICO 
 

52,416.63 0.00 104,833.26 

SINDICO 
 

628,999.56 0.00 104,833.26 

REGIDORES 
 

494,948.79 2,889.56 980,265.72 

REGIDORES 
 

5,939,385.48 2,889.56 980,265.72 

PRESIDENCIA MUNICIPAL 189,207.27 39,468.02 259,981.13 

PRESIDENCIA MUNICIPAL 2,270,487.24 39,468.02 259,981.13 

COMUNICACION SOCIAL E INFORMATICA 93,027.17 21,046.19 135,527.23 

COMUNICACION SOCIAL E INFORMATICA 1,116,325.98 21,046.19 135,527.23 

ATENCION AL MIGRANTE 39,515.18 7,903.04 52,686.90 

ATENCION AL MIGRANTE 474,182.10 7,903.04 52,686.90 

ATENCION CIUDADANA 73,693.62 16,231.50 105,329.22 

ATENCION CIUDADANA 884,323.44 16,231.50 105,329.22 

INSTITUTO JUVENTUD 33,007.59 6,601.52 44,010.12 

INSTITUTO JUVENTUD 396,091.08 6,601.52 44,010.12 

SECRETARIA DEL HX AYUNTAMIENTO 314,723.75 68,091.21 443,818.17 

SECRETARIA DEL HX AYUNTAMIENTO 3,776,684.94 68,091.21 443,818.17 

FISCALES Y ALCOHOLES 119,346.26 26,111.27 169,748.44 

FISCALES Y ALCOHOLES 1,432,155.06 26,111.27 169,748.44 

DIRECCION DE ASUNTOS JURIDICOS 116,416.76 29,238.82 183,122.60 

DIRECCION DE ASUNTOS JURIDICOS 1,397,001.06 29,238.82 183,122.60 

UNIDAD DE TRANSPARENCIA 45,218.57 12,054.41 74,552.60 

UNIDAD DE TRANSPARENCIA 542,622.78 12,054.41 74,552.60 

TESORERIA 
 

313,393.66 77,134.14 478,384.63 

TESORERIA 
 

3,760,723.86 77,134.14 478,384.63 

CATASTRO 
 

199,080.00 52,745.00 326,682.62 

CATASTRO 
 

2,388,960.00 52,745.00 326,682.62 

CONTRALORIA 
 

104,531.81 20,906.36 139,375.74 

CONTRALORIA 
 

1,254,381.66 20,906.36 139,375.74 

OBRAS PUBLICAS 281,684.03 67,084.95 423,991.17 

OBRAS PUBLICAS 3,380,208.30 67,084.95 423,991.17 

SERVICIOS PUBLICOS 87,656.94 19,673.06 127,020.68 

SERVICIOS PUBLICOS 1,051,883.28 19,673.06 127,020.68 

ALUMBRADO PUBLICO 75,685.05 19,252.74 120,244.85 

ALUMBRADO PUBLICO 908,220.60 19,252.74 120,244.85 
ASEO 
PUBLICO 

 
237,081.60 63,496.62 386,791.85 



ASEO 
PUBLICO 

 
2,844,979.20 63,496.62 386,791.85 

MERCADOS 
 

65,067.66 14,563.62 93,953.71 

MERCADOS 
 

780,811.92 14,563.62 93,953.71 

PANTEONES 
 

62,188.56 16,116.01 100,341.61 

PANTEONES 
 

746,262.72 16,116.01 100,341.61 

PARQUES Y JARDINES 141,016.68 38,867.01 236,758.17 

PARQUES Y JARDINES 1,692,200.16 38,867.01 236,758.17 

RASTRO 
 

70,538.58 19,866.24 121,075.14 

RASTRO 
 

846,462.96 19,866.24 121,075.14 

DIRECCION DE DESARROLLO SOCIAL 138,607.56 33,960.31 210,472.90 

DIRECCION DE DESARROLLO SOCIAL 1,663,290.72 33,960.31 210,472.90 

SALUD PUBLICA 89,758.31 22,891.29 142,594.03 

SALUD PUBLICA 1,077,099.66 22,891.29 142,594.03 

PLANEACION URBANA 47,925.36 10,424.47 66,298.76 

PLANEACION URBANA 575,104.32 10,424.47 66,298.76 

DIRECCION DE DESARROLLO RURAL 130,528.13 27,743.20 179,639.73 

DIRECCION DE DESARROLLO RURAL 1,566,337.50 27,743.20 179,639.73 

INSTITUTO DE LA MUJER 61,058.66 14,216.37 90,718.79 

INSTITUTO DE LA MUJER 732,703.86 14,216.37 90,718.79 

SEGURIDAD PUBLICA 4,493,899.45 904,877.93 5,599,680.37 

SEGURIDAD PUBLICA 53,926,793.42 904,877.93 5,599,680.37 

PROTECCION CIVIL 58,717.58 13,600.05 86,999.28 

PROTECCION CIVIL 704,610.90 13,600.05 86,999.28 

DIRECCION DE DESARROLLO ECONOMICO 109,054.89 23,987.22 154,164.44 

DIRECCION DE DESARROLLO ECONOMICO 1,308,658.68 23,987.22 154,164.44 

DIRECCION DE TURISMO 140,551.11 30,439.03 198,213.78 

DIRECCION DE TURISMO 1,686,613.32 30,439.03 198,213.78 

DESARROLLO URBANO Y ECOLOGIA 170,598.33 41,920.04 262,751.21 

DESARROLLO URBANO Y ECOLOGIA 2,047,179.96 41,920.04 262,751.21 

FOMENTO DEPORTIVO 129,613.48 34,459.83 213,257.04 

FOMENTO DEPORTIVO 1,555,361.70 34,459.83 213,257.04 

EDUCACION 
 

49,959.63 12,133.60 76,757.60 

EDUCACION 
 

599,515.56 12,133.60 76,757.60 

OFICIALIA MAYOR 1,483,472.03 54,266.52 2,376,785.91 

OFICIALIA MAYOR 17,801,664.30 54,266.52 2,376,785.91 

CULTURA 
 

52,426.40 11,683.84 74,002.18 

CULTURA 
 

629,116.74 11,683.84 74,002.18 

     

  
125,572,502.06 1,875,944.95 15,038,347.95 

  
142,486,794.97 

   

SE PROCEDE AL DESAHOGO DEL PUNTO V QUINTO DEL ORDEN DEL DÍA, 

CLAUSURA DE LA SESIÓN. EN USO DE LA VOZ EL PRESIDENTE MUNICIPAL GERMAN 

CERVANTES VEGA DICE: SE DA POR CLAUSURADA LA SESIÓN, SIENDO LAS 19:20 

DIECINUEVE HORAS CON VEINTE MINUTOS. MUCHAS GRACIAS.- - - - - - - - - - - - - - - - - 

 

 
   PRESIDENTE MUNICIPAL              SÍNDICO 

 

 

GERMAN CERVANTES VEGA   L.E.P. YATZIRI MENDOZA JIMÉNEZ 



R E  G  I  D  O  R  E  S: 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
C.P. JORGE LUIS ROSAS TAPIA   LIC. ANA TERESA PANIAGUA GARCÍA 
 
 
 
 
  
 
 
 
IIS. ALEJANDRO LANUZA HERNÁNDEZ   LEFI. ALEJANDRA DEL CARMEN VARGAS G. 
 
 
 
 
 
 
 
 
ING. G.E. MARISOL ALVARADO BARRERA  C. ANALUCIA RODRÍGUEZ PRADO 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
LIC. JORGE LUIS ZAMORA CABRERA   C. JOSÉ LUIS RODRÍGUEZ RODRÍGUEZ 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
LIC. MARÍA TERESA CERDA ROSAS  DRA. SANDRA NADINE RAMÍREZ VERA                                   
                                      
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 

LIC. JOSÉ DE JESÚS RENTERÍA MÚJICA 
SECRETARIO DEL H. AYUNTAMIENTO 


